
Κινητοποίηση έξω από το υποκατάστημα της
εταιρείας, προσυγκέντρωση 10.00πμ στο μετρό
Κεραμεικός, αύριο Σάββατο 14/4.

Οι εργαζόμενοι διεκδικούν η εργοδοσία εκδικείται

Ούτε δύο βδομάδες δεν πέρασαν από την τελευταία μέρα καταβολής του δώρου Πάσχα και η εργοδοσία
έχει ξεκινήσει να δείχνει τα δόντια της στους εργαζομένους. Ο λόγος γίνεται για γνωστή αλυσίδα στον
χώρο της εστίασης με πολλά καταστήματα και εκατοντάδες εργαζομένους πανελλαδικά, όπως και ο
συνάδελφος ντελιβεράς εκεί, που δεν έκανε τίποτα παραπάνω από το αυτονόητο, να διεκδικήσει την
καταβολή του Δώρου Πάσχα. Ενώ η εταιρεία του κατέβαλε το δώρο μετά από την πίεση του συναδέλφου,
και μέσα σε ένα κλίμα πλήρους τρομοκρατίας και πολλών απειλών (δεν δίσταξε να δείξει την πόρτα της
εξόδου σε όποιον το ζητήσει), έγινε πρόταση στον συνάδελφο, ο οποίος δούλευε παραπάνω ώρες από τις
νόμιμες υπό την πίεση της εργοδοσίας, να του ρίξουν το ωρομίσθιο με την πρόφαση πως αν θέλεις τα
νόμιμα θα παίρνεις και τα νόμιμα. Η άρνηση του συναδέλφου είχε σαν αποτέλεσμα και την άμεση απόλυση
του, καθιστώντας σαφές πως η εργοδοσία, με όλο το οπλοστάσιο που της παρέχεται τόσο από την
κυβέρνηση όσο και από τον αστικοποιημένο- εργοδοτικό συνδικαλισμό θα γίνεται μέρα με την μέρα πιο
αδίστακτη.

Δεν είναι βέβαια μια τακτική που ακολουθεί μόνο η συγκεκριμένη αλυσίδα καταστημάτων, αλλά το
μεγαλύτερο ποσοστό των επιχειρήσεων καφεστίασης, οι οποίες με πρόσχημα την κρίση αφήνουν τους
εργαζόμενους απλήρωτους, ανασφάλιστους και πολλές φορές όπως συμβαίνει και στα ντελίβερι χωρίς
καν τον απαραίτητο εξοπλισμό ασφάλειας ( κράνος, μπουφάν κλπ ) με τραγικές κάποιες φορές συνέπειες
όπως συνέβη και στα MIKEL πέρσι. Δεν είναι πολύ μακριά οι εικόνες από την επίσης γνωστή αλυσίδα
Brothers in Law, η οποία επιστρατεύοντας κάθε μέσο ζητούσαν πίσω το δώρο Χριστουγέννων από τους
συναδέλφους ή ακόμα χειρότερα περιστατικά όπως η απόλυση της εγκύου στην Vresnet. Πίσω απ’όλη την
τρομοκρατία και την βιτρίνα της υγιούς επιχειρηματικότητας κρύβουν όμως την αλήθεια: Όπου οι
εργαζόμενοι οργανώνονται – αντιστέκονται – διεκδικούν εκεί κερδίζουν. Έτσι έγινε και στο Brothers in
Law με την ανάκληση των απολύσεων όσων αρνήθηκαν να επιστρέψουν το δώρο, έτσι γίνεται και στη
Vresnet με τον δίκαιο αγώνα που δίνεται για την απολυμένη έγκυο, έτσι θα γίνει και τώρα.

Δεν μας τρομοκρατούν – Μας εξοργίζουν – Όταν απολύουν συνάδελφο/ισσα θα μας βρίσκουν απέναντί
τους.

Το Δώρο Πάσχα, το δώρο Χριστουγέννων, είναι κομμάτι του μισθού μας και όχι επιλογή του αφεντικού
μας. Δεν θα υποκύψουμε στην εργοδοτική τρομοκρατία που μας επιβάλλεται. Δεν θα ρισκάρουμε τις ζωές
μας στην άσφαλτο για να κερδίζουν οι μεγάλες επιχειρήσεις στον τουρισμό. Δεν δεχόμαστε τα
εξευτελιστικά ωρομίσθια που μας δίνουν.
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Καλούμε όλες και όλους τους αγωνιστές σε παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το
υποκατάστημα της εταιρείας με προσυγκέντρωση 10.00πμ στο μετρό Κεραμεικός, αύριο
Σάββατο 14/4.


